
 

Довбня Софія Олегівна 
 кандидат педагогічних наук, доцент кафедри  педагогіки і психології 

дошкільної освіти. 

 

1. Дисципліни, які  викладає:  педагогіка дошкільна, основи 

природознавства з методикою викладання, етнопедагогіка дошкільна, 

проектування та методичний супровід освітнього процесу закладу 

дошкільної освіти, управління педагогічною взаємодією з різними 

соціальними групами. 

2. Професійна біографія. 

Закінчила у 2006 році магістратуру в Національному педагогічному 

університеті імені М.П. Драгоманова за спеціальністю «Дошкільне 

виховання» та здобула кваліфікацію викладача дошкільної педагогіки та 

психології. У 2012 році закінчила аспірантуру. 

З 1991 р. по 2002 р. працювала вихователем ДНЗ №261 м. Києва. З 

2002 р. по 2006 р. працювала вихователем-методистом ДНЗ №577 м. Києва. 

Протягом 2006 р. працювала викладачем Київського педагогічного коледжу 

імені К.Д. Ушинського. 

У 2015 році захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.08 – дошкільна 

педагогіка на тему «Трансформації програмово-методичного забезпечення 

ігрової діяльності дітей дошкільного віку (друга половина ХХ – початок ХХІ 

століття)». Основні положення дисертації викладено в 17 наукових 

публікаціях.  

Досвід роботи у закладах вищої освіти 14 років, у тому числі на посаді 

доцента випускової кафедри з підготовки педагогів за спеціальністю 012 

«Дошкільна освіта» – 6 років.  

З 2015 року працює в НПУ імені М.П. Драгоманова, спочатку на 

кафедрі дитячої творчості, потім на кафедрі педагогіки і психології 

дошкільної освіти та дитячої творчості, а з 2020 року на кафедрі педагогіки і 

психології дошкільної освіти на посаді доцента. У 2021 році – отримано 

вчене звання доцента. 

Член експертної комісії з дошкільної педагогіки та психології 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» МОН. 

Здійснює організацію та супровід науково-методичною роботи 

викладачів кафедри; загальне керівництво виробничою практикою студентів 

ОС магістр денної форм навчання. Заступник завідувача кафедри педагогіки і 

психології дошкільної; гарант освітньої програми «Дошкільна освіта», 

освітній ступінь бакалавр. 

Має подяки, відзнаки, грамоти Національного педагогічного 

університету імені М.П. Драгоманова та інших установ. 

 

3. Сфера наукових інтересів.  



За час професійної діяльності підготовлено понад 60 науково-

методичних праць, серед яких є  монографії, навчальні, методичні посібники, 

наукові і методичні  статті у вітчизняних і зарубіжних фахових виданнях, з 

проблеми Ігрова діяльність дітей дошкільного віку.  

Є співавтором програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років 

«Дитина» (розділ «Віконечко в природу»), методичних рекомендацій 

Програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина» (розділ 

«Граючись, зростаємо»), навчально-методичного посібника «Ігрова 

діяльність в дошкільній освіті п'ятирічних дітей (педагогічний супровід до 

Програми виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина»), навчально-

методичного посібника «Дошкільна освіта: теоретико-методичний аспект». 

Співавтор колективної монографії «The XXI century education: realities, 

challenges, development trends»: collective monograph.–Hameln (Germany): 

InterGING (2019 р., 2020 р.).  

Співавтор навчально-методичних посібників, методичних 

рекомендацій, зокрема: «Магістерське дослідження: підготовка та захист», 

«Педагогічна практика студентів у закладах дошкільної освіти», «Основи 

ігрової діяльності дітей дошкільного віку (робочий зошит)», Граючись, 

зростаємо (розділ) // Методичні рекомендації до Програми виховання і 

навчання дітей від двох до семи років «Дитина»  тощо. 

Протягом останніх років активно проводить роботу з педагогами-

практиками у різних формах взаємодії: вебінари, семінари-практикуми, 

тренінги, майстер класи з актуальних проблем дошкільної освіти.  

Учасник у конференціях різного рівня, в тому числі і за кордоном 

(Польща, Словенія) та є організатором і активним учасником між 

кафедральних постійно діючих семінарів «Осердечення змісту підготовки 

майбутніх вихователів», «Професіоналізм педагога ХХІ століття». 
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